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Dopis pro rodiče i jejich děti
Milí rodiče, milí skauti a skautky, vlčata a světlušky,
Srdečně Vás zdravím a zvu Vás na naši poslední schůzku před prázdninami

v sobotu 9. července 2005.

Na minulé schůzce jsme se přilezení drželi země, 
tentokrát budeme na vodě u vody.
Jak jsme se domlouvali, pojedeme totiž na Ammersee.
Protože loď odjíždí ve 143 , náš sraz bude již ve 13 hod.
- U6 Klinikům GroBhadem - parkoviště P + R.
K U6 jedou také autobusy č. 35 nebo 266.
Už jsme se tam v minulosti několikrát hledali.
Nasedneme do aut a pojedem po A 96 do Herrsching do přístavu.

Další schůzka bude pak na podzim po velkých prázdninách

Na společná setkání se těší

P. Slávek - bratr KINOMA
a bratr Jiří



Naše poslední schůzka v sobotu 5. června 2005:
Posledně jsme navštívili Kletterzentrum v Thalkirchen. Já sám jsem byl v podobném zařízení poprvé a 
nejdřív jsem se lekl, když se nade mnou vznášeli ti hubení a hubené, zavěšeni jen na tenkém laně.
Ale pak jsme si dodali odvahu, vypůjčili nářadí a šli na věc.
Nikdy jsem si nemyslel, že slaňovat a lézt po takové stěně je - tak těžké

- tak pěkné.
Samozřejmě, že jsme nejdřív zkusili lehčí stěnu, ale pak, to byl opravdu nápor. Proto klobouk dolů před 
našimi kočkami stejně jako před kocoury - kteří lezli nahoru a dolů jako by to nic nebylo.
Tím nemyslím, že by ostatní podali malé výkony, ale nejsme úplně všichni šampióny.
Moc se mi líbilo, že i my dospělí jsme si to vyzkoušeli, a tím získali respekt ke všem ostatním vysoko 
kolem nás.
Moc díky i bratru Jiřímu za vynikající instruktáž a jištění, obojí bylo výborné, nikomu se nic nestalo.

Schůzka v sobotu 9. července 2005 ve 13 hodin.
Setkáme se na U6 Klinikům GroBhadern a pojedeme auty po dálnici A 96 směr Lindau. Odbočíme na 
Herrsching a necháme auta v přístavu.
Další cesta bude lodí - Herrsching - Holzhausen - Utting - Schondorf.
Loď zahouká a odjíždí ve 14 30 (před dvěma lety jsme se hnali na poslední chvíli), tentokrát proto 
vyjíždíme z Mnichova dříve.
Co budeme dělat?
Budeme jistě pozorovat vodní ptáky a život v lese.
Půjdeme kus při břehu a tak je les a divočina. Čekají nás trochu hry, a protože voda už je a bude teplá, 
vezměme si také plavky, ručník popř.brýle a kolo. Jak jsme již v Pullachu říkali, zkusíme tentokrát 
i plavání v šatech - staré tričko a kraťasy, staré tenisky, které můžeme namočit s sebou.
Ohledně grillování - pokud vím, tak přímo u jezera grillovat nesmí. Pokud by to však někdo z rodičů 
chtěl připravit přímo u Schondorfu, bylo by to fain.
Pak by s námi ovšem nemohl jet lodí, ale přivezl by grill i věci autem přímo na místo.
Zpátky nám odjíždí loď v 18 13, v Herrsching jsme (pokud se loď nepotopí) v 19 03.

Každý si vezme 10 €,
lístky zase koupíme společně (lístek stojí 11 ,20 €), zbytek na zaplatíme z Misie. »'*
Skautské kroje, nebo alespoň košili nebo skautské tričko, KáPéZetku a dobrou náladu vezměme 
s sebou. To, že se pojistíme něčím proti dešti, vezmeme si svačinu něco k pití, je samozřejmostí. 
Kdyby maminky chtěli něco dobrého připravit, popř. upéct, bylo by to výborné.
(je to naše poslední schůzka před prázdninami) V příštím týdnu od 3. - 8. července nebudu v Mnichově.

Protože už jsem 20 let knězem, a je slušné Bohu i lidem za to poděkovat,
v neděli 10. července budeme mít v Asamkirche vil 30 bohoslužbu na poděkování 
a pak na Velehradě malý program pohoštění. Všichni jsou i na toto vítáni!

A ještě pár fotek z minulé schůzky: (jen pro ty, co nedostávají Zpravodaj mailem) těm ostatním bych to 
odesílal s mým připojením asi hodinu).


